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Câmara
EleiQão

Amigos e
José de Casülho Pinto

"

Não faz muitos dias, um respeitável se­

nhor me contava o caso chocante de um homem
� de bom e de extrema bôa fé e que por ser assim

.

de feitio tão simplório, acreditava piamente na

sinceridade de amigosl que seguidamente lhe fa­
ziam companhia. Mas qual não foi a tristeza, o

espanto e até a revolt-a desse homem quando,
um belo dia, descobriu que esses mesmos ami­

gos, depositários de sua inteira confiança, vi­
nham procurando velada e maldosamente empurra­
lo para os confins do insondável abismo. B
aquele senhor respeitáv�l arrematou a exposição
do caso digendo:- "EsBes são os amigos de
hoje em dia, esses são os componentes da sode­
dade humaoa em que vivemos". .

X

Depois de ouvir tudo, de pensar, de refletir
e de torDilr a pensllr, convenci-me que o caso é
bem verdadeiro e por certo Dão é o primeiro e

nem será o último a se registrar no seio dos
, "amigos e da sociedade". E c�pclui tamt>ém que
feliz é o oidadão que ainda bem cedo chega a

compreender a hipocrisia, o despeito, a maldade,
o gôsto pela intriga e pela desgraça alheia que
impera no intimo dos "amigos e da sociedade",
e deles se afllsta definitivamente, passando, a

considerar seus Familiares e o Dinheiro no Bolso
como seus únicos e verdadeiros amigos. Esta é a

cooclusão a que cheguei à vista não só desse
caso checante mas também 'por experiência
própria.

SEMANA RURALISTA
INICIADA HOJE

18 técnicos agrícolas virão a Jaraguä l­
A "Jobrasíl" fará demonsiração �e tratores

No número passado já demos detalha­
das informações sôbre a importante Semana
Burelíeta a ser levada a efeito hoje e ama­

nhi nesta cidade, iniciativa de Dom Inácio
Krause, Bispo da Diocese e colaboração do
sr. Prefeito Municipal e Associação Rural.

O programa é o já publicado por este

jornal no número passado, podendo ainda
adiantar que comparecerão 18' técnicos
agríeotee, vindos do Rio e de Florianópolis.

A "Jobl'asil", firma joinvilense acaba
de telegrafar ao sr. Presidente da Associa­
ção Rural, solídarísando-se com o certamen
e prontificando-se a fazer demenstraçõea
práticas com tratores Man e Deutz.

Como já tivemos oportunidade de no­

ticiar, as demonstrações práticas terão lugar,
amanhã, as 14 horas, no Centro Agrope-

, cuário "João Cleophas".

& Noticias·
,

Mais dinheiro e

menos trabalho

MunicipallE' muito dinhairo"
d M v_Os vereadores de Be-
a esa - oto de pezar ,- Voto de congratulações lo Horizonte, Minas Ge-

rejeitado O Relatório rais, elevaram seus sub­
sidios de 10 para Or'.
20.000,00.
O Centro Academico

íngreesou em Juizo para
anular a lei.

Dia 5 teve lugar a lei- nhecimento do Relatório' citou a nomeação de
são da Câmara convoca- e prestação de contas uma Comíssão para re­
da para a eleição daMesa. do sr. Prefeito. Alegou presentar a Câmara na

1.\0 todo compareceram o orador que somente Semana Ruralista, orga­
onze vereadores. Aberta depois. de aprovado 'nisada pela Diocese de
a sessão, pelo presidente aquele documento, é que Joinville e a ter lugar
em exercício, procedeu- se poderia discutir a n08 dias 10 e 11 do cor- Mat·s' -

se a eleiçio do Presi- moção. Posta votos a rente. Aprovada a -pro- presosdente e logo em seguida proposição foi ela rejei: posição, foram desígna­
dos demaís membros que tada por 7 votos contra 3. dos os vereados Artur Alem do. Alm i r an t e
constituem a Mesa. Müller, João Bertoli e Benjamin Sodré, preso
Foram eleitos por Em seguida foi apre- Erich Batista. O sr, Artur por criticar o Governo

,

maioria de votos os snrs. sentado um voto de pezar Müller exeusou-se de do sr, Juscelino Kubít-:
João Lucio da Gosta, pelo falecimento do bem- tomar parte na comissão, sehek, tambem foi detí­

para Presidente (DDN); quisto cidadão sr. Joio alegando já fazer parte do em Recife o Capitão
Mario Nicolini, para vice- Franzener, o que foi da comissão organísado-] de 'Fragata, chefe do

presidente (UDN); Fidélis aprovado' por unanímt- ra como Presidente da Estado Maior do 3°. Dis­
Wolf, L secretário (UDN)" dade. Associação Rural, sendo tríto Naval, Borges Lynch,
João José Bértoli, 2. se� O sr. Fidélis WOlf" então designado o sr. que se declara solidario
cretário (UDN). pedindo a palavre solí Fidelis Wolf.

,

I ao Almirante.
Asaumíndo a presiden- ===============================:::::;

cia o sr, João Lucio da
Costa" agradeceu sua B I I

'.

I
·

'

el��!f�radauvre a pa- ru a a�sa.SSl,na O,.Notaslavra, dela, fez 1180 o sr,

J
,-,

Raymundo
-

Emmendoer-
'

fer, que solicitou a no-
-, em 'alaqua NOVA YORK Tre- :-x-

meação de uma comís- - 'j menda explosão abalou BADEN BADEN:-.- Fa-
são para acompanhar ao 8. mina de carvão da leceu em Dresde, At�-
recinto o sr. Prefeito Estupidamente morto um moço e vai para a cadeia companhia Possantes. manha Oriental, o ma-

Municipal, que iria apre! um pai de 8 filhos Turmas de socorro estão rechal Friedrich Von
sentar seu relatörío. De- trabalhando febrilmente, Paulus.. comandante do

signados os snrs. Mario Uma ocorrêncía träg.- cussão, quando foi ines-, Perpetrado o crime o para salvar trinta e seis sexto Exército alemão,
Nicolini. Fidélis Wolf e c!L abalou o .centro, �a peradamente agredido assassino evadiu-se. O mineiros que se achavam que esteve cercado em

DuJlval Marcatto,' estes,Cld�de na noíte do día por Euclides Pinheiro, delegado Coppi saiu no nas galerias, no momento Stalingrado.
tretimp8hbaram'<i",'ê� <a 3 do- eorrente.' � ' .... qae,.,.paBBOll---a ..,a&o&-Io, se� en.calço,.JOas+somen.- da e;x:plosâo-.-, ,-

===::::'=-::::e'::::'========
Mesa diretora o chefe Pelas 21 horas, aguar- com um guarda-chuva. te as 23, heras poude
do executivo, tendo este dava-se achegada_do prende-lo na própria -x-

lido a introdução do I tren;t de passageiros, A principio a vitima residencia. GOIÂNIA - O enge-
Relatório do ano de 1956.,motivo porque grande procurou evitar a rixa, ,

O assaseíno conta 36 nheiro Alfredo Piquete
Terminada a leitura o número de pessoas esta- mas quando - ·espancada anos de idade, sendo acaba de inventar uma

sr. Raymundo Emm'en- v!Lm. na estação Ierro- reagiu, sendo então apu- casado e pai de B filhos. substância plástica, por
doerfer .apresentou a VIária. nhalada pelo seu con- Aberto inquérito, foi processo quíndco, para

apreciação um voto de Em dado momento tendor diretamente no pedida 8 prisão preven- asfalto em cores. 4
congratulações pela 'brí- surgiu ligeira troca de coração. tiva do acusado, medida substâncía. é íneqmbustí­
Ihante admínístração do palavras entre uma mu- A vitima caiu agoni- que já foi�decretada pelo vel e à prova de qual­
sr. Waldemar Grubbe, no Iher de vida suspeita e sante para morrer mo- dr. Juiz de Direito da quer pêso. '

ano de 1956. Com a pa- Manoel Laudelino Batis- mentos depols. Comarca.
\

-x-

lavra o vereador Artur ta, solteiro, operário, =====================
Müller fez ver a ínopor- residente nesta cidade.
tunidade daquela moção, O moço, conhecido Carias' & Consullaspois que a Câmara ainda como homem pacato,
nem havia tomado co- retirou-Ie evitando dis-

Cogita-se na Prefeitura
do Rio e nos meios ban­
cários de estabelecer a
semana de 5 dias de
trabalho.
Pobre Brasil! São tão

SÃO PAULO - O so- poucos os que trabalham
brinho e assassino do e se ainda compelirem
senador César Lacerda esses -poucos a Iolgarem
Vergueíro- figura no tes- mais um dia, depois de

I. R. - JARAGUA'. Afim de preencher a de- tamento do tio, mas nada tantos feriados, pontos
claração do imposto sôbre a renda aconselhamos poderá receber. O do- facultativos e dias lanti­

-------�---------------: procurar um escritó'rio técnico,' pois não temos cumento vai ser aberto. ficados, qual será o nos-
\ aqui espaço ,para um esclareciménto completo. O professor Vicente Rao so fim!

" Aminos" Os descontos não são 8ómente sôbre encar- disse que 110 testamento '========-==• gos de familia, mas tambem sôbre pagamentos a consta o nome de PUnio,
médicos, dentistas, instituições filantropicas e de mas não como principal
caridade, juros de dividas pessoais, seguro de beneficiado. ,Qualquer
vida etc. um dos herdeiros res­

A. S. - JARAGUA'. O cidadão convocado para tantes poderá interpor
o serviço militar tem seu lugar garantido na em- recurso impedindo o

prê.a onde trabalhava quando der baixa do ser-I criminoso de receber
viço do Exército. . sua parte.

Santa Catarina eltá em

segundo lugar na pro­
dução de trigo no Bra-
sil, lendo superado pelo

F- I-
-

d' d
. Rio Grande do Sul. Em

15 ,.,a ISa f"I.ao I'J. DI'JD as terceiro lugar está Pa-
\ii y � � raná com 67.984 tonela-

_ _
das .. A produção catari-

e GODSlgDaf'Ioes �:r::a!�i od�;i!���3di��
,� de produtividade foi de

C I d' fi
-.' Santa Catarina com 1.058

ontro e e - Irma partIcular pOl �:ri:��iva para pro-

DdA' dução de milho no ano
.

a a aso.ne ga ç ã o cogita o Governo do Es-I trole da arrecadação e .passado foi de 7 310 865eXistente do Imposto_de t!1do a e�tregar a uma fiscalisação desse tributo. ton e I a das de' mÚhovendas e. conllgnaçoes, -firma particular o. con- Segul}do iQ!o�mações 3,809.286 de arroz �
de FlorIanópolIs Já.for_!1m 1.480.926 de feijão.entaboladas, negoClaçoes

f o,r d Cardeal D. Jaime com uma firma paulista ========
para esse fim, tendo já M ohCâmara sido enviados a Santa orreu um praci a,
Catarina técnicos para
estudarem o assunto.

Podemos adiantar que
o controle será rigorolilo,
por ficharios especiais e
medidas se veras para os

sonegadores.

Caminhões

Produção
cereaes

Na viagem para Suez,
morreu a bordo do na­
vio transporte o praci­
nha João Elias, natural
do Estado do Rio. O seu

corpo foi lançado ao
mar.

A Fabrlca Ford pro­
poz ao Governo estabe- Encontra-se em Floria­
lecer-se no Brasil com nópolis, fazendo Retiro,
uma fabrica de cami- o Cardeal D. Jaime Câ­
nhões, prometendo en- mara, Arcebispo do Rio
tregar até 1960 sétenta de I Janeiro', que teve

.... --------�--
mil desses veiculos. ,festiva recepção.

•

de

ACERVO: BIBLIOTECA PÚBLICA DE SANTA CATARINA



OORRI:IO DO POVO DOMINGO DIA 10 2- t951 2

Câmara Municipal'. Edil�l de Citação de Her4eiro. Ausente M�ni���;�it�a Guerra

O Doutor Paulo Peregrino Ferreira, Juiz de 5a. R. M.
Direito da �omarca de Jaragu� do Sul, Estedo de 16a. C. R.Aos vinte e nove dias do mês de Janeiro, do Santa Cerartne, na forma da lel, etc. �

ano do mil novecentos e oineoenta e sete, pelas FAZ SABER a todos os ,!ue o �re5en�e edital Noticias Militaressete horas, na sala do Forum, edificio da Prefeitu- de citação, oom o prazo de irmta dtas, Virem, ou
ra Municipal de Jaraguá do Sul, reuniram-se os. dele conhecimento tiverem, ou interessar põssa qu�, Cidadãos da Classe de, 1937vereadores snrs.: Mario Nioeliní, João José Berto- estando se procedendo ao arrolamento dos bens dei-
li, 'Fidéli!!l Wolf, João Lucro da Costa, José Pas- xados por falecimento de AUGUSTO e WILHBLMI- 1 _ A fim de tratarem de assuntos de seusqualini, Artur Müller, Francisco Modrock e Augu�- NE LATZKE, é tendo sido requerido a oitação da ínteresses, solicita-se o comparecimento, à Juntato Sylvio Prodoehl. Constatada a presença de nu- herdeira ausente ZILLY LATZKE, pelo presente edí- de Alistamento Militar desta cidade, dos cidadãosmero legal, foi declarado �berta a .sessão. O snr. tal chama e cita a mencionada herdeira Zilly Letzke, abaixo relacionados, pertencentes à classe de 1937,secretário leu a ata da sessao anterior, a qual em pare, no prazo de trinta dias, se fazer representar munidos de 3 fotografias 3 por; 4 de frente e. dovotação foi aprovada sem emenda e assinada pela ou comparecer ii, este Juizo, para falar aos têrmos respeetívo certificado de alistamento militar:mêsa. O Expediente constou: Telegrama do Exmo. do dito arrolamento, sob as penas da lei. B para Alfredo Gustavo Anders, Amario Leone,' Ar­Snr. Govern�d�r do Estado .. Of. n. �5/57, do soro que chegue a noticia .ao conhecil!lent� de !odos; se thur Toni, Attilio Petro.cheski, EdvaJdo Lopes, Eu­Prefeito Municipal, o qual f�l encaminhado á Co- pessou o presente edital que sera aJI�ado as po�ras olídes Guckert, Eugenio Paulo da Silva, Eugeniomissão de Finanças, Economia e Orçamento. Of. �. do Forum, no lugar de costume, publicado pelo ror- Strebe, Heinzi Gnewueh, Heinz Schwerdtner, João,17/57. do Executivo Municipal. Projétos de Lei, 'nal local "Correio do Povo" e no Diário da JU5tiçd Ramthum Junior, José Carlos Fodi, José Silvanonrs. 2 e 13, da procedência do Executivo, lendo em Florianópolis. Dado e pessedo nesta cidade de de Borba Ooelho, Mariano Barth, Modesto Batistaambos encaminhados á Comissão de Legislação e Jaraguá do Sul, aos trinta e um dies do mês de ja- Zimmer, Nelson Starosky, Oswaldo de Oliveira,Justiça. Projétos de Lei n. 14, sendo o mesmo en- neiro do ano de mil novecenros e cincoenta e sete. Ruben S,teinert, Udo Soheibel, Vardelino Souza.caminhado á Comissão de Viação, Obras, Públicas, Eu Amadeu Mahfud, escrivão, o subscrevi. (a) Pau- Vilmar MineI. Waldemiro Alves Pereira, WilfriedAgricultura, Indústria e Comércio. Req�àrimen�o lo 'Peregrino Ferreira. Juiz de Direito. "Confére com Kreutzfeldt, Wigand Hoffmann, Liberato Goncalves.dos vereadores snrs. João José

A

Bertoli e. M�rlo o ori'ginal do que dou,fé.,
MANOEL CARVALHO LOPESNicolini, á respeito d.a. ponte sobre o �Ibelriio Jaraguá do Sul 5. de janeiro de 1951.

D 1 5 D RCavalo, afim de ser oficiado ao snr. PreãeítoMu-' ,I•. Ten. e. a. . .

.nioipal, no sentido de ser sanada a falta de segu- O Escrlvão - AMADEU MAHFUD
rança das outras providencias, que assegurem aos

')!!!!!!!!!�����������!!!���������condutores tráfego normal, assim como, se apela
ao mesmo, qua no menor tempo possivel\eeja re­

construída a referida obra pública, com as oarao­

tísticas e a segurança de que se devem revestir
tais trabalhos, inclusive as obras complementaresf
para evitar nova danifioação, por enchentes qu.e
ocorrem periódicamente naquela zona do Munící­
pio. O vereador snr. João José Bertoli, [ustifíoando
seu requerimento, frizou, que os moradores da zo­

na acima citada são prejudicados com as enchentes
que ocorrem periódicamente, em virtude de os

mesmos ficarem isolados do comércio. 'Idêntieamen-
Violinos _ Flautas _ Clarinetaste tambem os moradores da zona Poço da Auta. Pístcne- Trombones-SaxofonesO snr. Pasqualíní confirmou ai palavras do verea- BaiXos e Baterias completas.

dor requerente, declarando-se favorável ao reque- Metodos, Cordas, Palhet..
rimento. Pediu e obteve a palavra o vereador snr. EM FIM, TUDO QUE FOR
João Lueío da Costa, solicitando que seja incluída DO RAMO V. S. encontra para prontra entrega na

no requerimento a Ponte Poço da Anta, devido ao F-xpedição "LYRA" Musical de Paulo Kobs I D Waldemiro Mazurechen. impedimento de trânsito, conforme alegou o sn�. slo BENTO DO SUL - Caixa Postál. S9 - S. Catarlua ,
r.

,

Bertoli. Submetido á votação o aludido requsn- �==-========;;;;;-=-i;;;;;""=- == ="'" UASA DE SA.UDE
meato, foi aprovado por unanímídade de votos.
Passou-sa á Ordem do Dia: Lido o parecer da �
Oomissão de }4'inanças, Economia e brçamento, .ati­
nente ao proceSBO dos pedidos ,de Bolsas Escola­
res, foi aprovado unanimemente e posteriormente
encaminhado á Comissão de Educação, Saúde e

Assistência Social. Foi aprovado unanimemente em

2a. e última discussão. o Projéto de Resolução n.

34. Lido o projéto de Lei n. 1, o vereador snr. Frutiferas e

João Lucio da Costa requereu emenda ao mesmo, Ornamentais
no artigo 3°., devido o equ!voco �ue há, �ndo qu.e
deveria constar que !l aludida LeI entraria em VI­

gôr no dia primeiro, de Feverei�o do anQ em cur�
lO. Submetido á votação o projéto de Lei, com a

emenda supra citada, foi aprovado unanimemente em

2a. e última discussão. Solicitou a palRvra o vereador
Bnr. Augusto Sylvio Prodoehl, friza�do que s.ubs­
crevia a proposta da emenda do LIder Udemsta; Io que foi concordado. Livre a palavra, dela fez uso

o vereador snr. Artur Müller, requerendo sejam
�xpedidos boletins com assinatura dos vereadores,

.LIXIR 914afim de serem desf's.itas intrigai ressalvando a res·
c.,pons8bilidade da Câmara, á. respeito da m8�oração ::>eçam Catálo- lAofeneIvo_ or..Atamo. Acrada.dos Impostos, sôbre os quaIS há comentárIOS .m

11 t d .

,

RetorcI'da, sendo a Câmara tn]·ustamente acusada ,go us ra o ... coma UfR Iloôr. Aprovado co.

mo euxillar DO ....tam.nto da SI.dessa majoração. Submetido á votação, foi.aprova- LeopoldO Sei�el Ffus e REUMATISMO da me. Dec,laraçãodo unanimemente. Nada mais havendo a tratar, o
Cure seus males e poupe seu- m. orisem. pelo D. ,N S. P.
'b di h

.

dsnr. Presidente em Exercicio encerrou a sessao, Corupa '

Eu abaixo assinado, om n elro compran o na
convocando' os snrs. vereadoreB para o próximo PEDRO BENTO, lavra- FAftMACIA NOVAdia 5 de Fevereiro. Não compareceram á presente

dor, residente á Estrada
de BOBEBTO M. BOBSTse�lIão, 08 vereadores, snr�.: Erich Batista, Durval, 1

. Nova, declaro que no diaMarcatto e Raimundo Emmendoerfer. Sala das Pa'ulo Wa'"gne'r S.A. 16 p.p., vendí uma partida a que dispõe de maior sortimen.Sessões, em 29 de Janeiro de 1957.
de arroz ao Snr. ROLAN- to na praça e oferece seus arti.

,

gos à preços vantajesos(àss.) MARIO NICOLINI LAVOURA, COMÉRCIO E INDÚSTRIA DO DOR�BUSCH pelo Rua Mal. Deodoro 3 • Jaraguä
010 J BERTOLI Rreço certo de Cr$. . . .

�
J.

J a c ú - Ass ú - Muoicipio de GUlramirlAi :- Sanla Calarina 420,00 a saca., i)oot,.-�
.

FIDÉLIS WOLF
Agora o. Snr. DORN-

BUSCH, só quer me pagar
Cr$ �20,00, sendo que' o
preço nesta praça hoje é
de Cr$ 380,00.
Tenho procurado o Snr.

DORNBUSCH por três
vezes para acerto de co­

brança, tendo ele respon-I­dido que pagaria só o

preço dê Or$ 320,00 caso

cóntrário ,retire o arroz do
tanque. ,

,

Jaraguá do Sul, �8 de

seus 8U - Jantiro de 1957.
. PEDRO BENTO

Ata da Reunião Ordinária de 29-1-57

•

Instrumentos

•

'M-DDAS
I, .

Laranjeiras, Pe- '

cegueiros, Ka­
kiseiro8, Maci­
eiras, Jabotica­
beiras, etc. Ro­
seiras, Dahlias,
Camélias, Co­
niferas, Palmei­
ras, etc., etc.

ji=::::::::::O:::::::::::;::::::=::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::lL� '-
:", .

"

II InIIOOrlll. Bêre., callriBII� IIii TAC, ,III
.,

:111' Agente local: SÉRGIO THOMSEN IliiEscritório Técnic{)·Contábil "Thomsen" i!l Rua Mal. Deodoro da Fon'5eca !!ii (enfrente à Prefeitura Municipal) li
li II,Ii Aceitá. encomendas e cargas para qualquer iili

lili' localidade do país, com fréte pago e a pagar I!II
'

e reembolso. ii.II -

ii Vende passagens aéreas da tAC e Cruzeiro II
II do Sul à vista e crediário, para qualquer ii!! 'localidade do país. II

li ATENDE à venda de passagens aéreas ao fi:I exterior, pela Scandinavian - Ibéria - Swissair. IIII �
ii Informações Departamento de Turismo TAC iiL '

. �"""'l\:::=a::::=:::=:::::::::::::::::::::=::::-.:::::::::=::::::=--=====::::::=.:

de Musica
Em Geral, especialmente

Gaitas e Acordeões '

completo sortilllento com 4 - 8 -

12 - 24 - 48 • 80 e 120 baixos
nacionais e estrangeiros

Pianos - HarmoDios
,Instrumentos pl Orquestras

Bandas e Jazz· Bcmda :

Jaraguá dg Sul,
Bta. Catarina.
Ern 6 de feve­
reiro de 1957.

O ANJO PROTETOR DE SEUS FILHOS É A

LOM8RIGUEIHA MINANeORA
Vermitugo suave e de pronto

,efeito Dispensa purgante e dieta l
,SERVE PARA QUALQUER IDADE, CONFOR­

ME 8 n, I; 2, 3 e 4
Proteja a saúde de seus filhos e a sua própria!
Evitará muitas doenças e poupará dinheiro em

remédios

Compre boje mesmo uma l.OMBRlGUEIB!
,

MIIfAlfCOBA para o seu tilhinho.
E um produto dos Laboratórios Minancora

- JOINVILLE I

o FI..... Baoo. o Coraça.. o.
EllameIOo .. PuIm6H. a Pel.
PreMI... Don. nosO.........m&­
........ Cap...... Queda cio Caba­
le Anemia,. Abortos,

Consulte o mHico
....... popula' dep'ureuvo

MILHOES
OE PESSOAS Tta USADO CO.,
10M RESULTADO O POPULAI

DEPURATIVO

Rua Presidente Epitácio Pesôas N°. 704

(a.ntiga residência de Emanuel Ehlers)
Clinica geraL médico - cirurgia de adultos e crianças
- Parto� ,Diathermia Ondas curtas e Ultra-curtas
- Indutoiermia - 'Bisturi-elétrico • Electro-cauterização-

- Ráids Intra..vermelhos e aLuis.

l"

ELIXIR 914
a SIRUS AlACA TOll • IB&AIlS.

Assembléia Geral Ordinária
Convidamos 08 senhores acionistas para a

assembléia geral Ordinária que terá Jogar na sMe
social em Jacú - Assú, Municipio de Guaramirim, as

14 horas do dia 21 de Fevereiro do corrente ano,
a fim -de delib�ram sôbre a seguinte

Ordem do Dia:

Dr. Fernando A. Springmann
Formado pela Faculdade de Ciencias Mé­
dicas da Universidade do Distrito Federal

CliDlea lIédiea - Cirurgia Geral - .Partos
Consultório e Residência: Rua Preso Epi·

tácio Pessôa 'n. 206 \ex-resideoêia de dr.
Alvaro Batalha).
Consultas: Das 9 ás 12 e das 15 as 18 hs.

'1_11._.11_111_.11 _111_111_"1_111_.11 _1E1_1I1_1.

- Atende chamados de dia e a noite -

I: =:r: =:LI_ ...... II. _ .11 _ J 11_ .,. _!1I_ • I _ .lI _ In._ II_ IIE

Reconheço verdadeira a

firma supra de PEDRO
BENTO.
Jaraguá do Sul,' 28 de

Janeiro de, 1957.
Em testO HAS da verdade.

O Tabelião
HUario Alido Schiochel

\

MAGROS.

FRACOS
. .

VANAOIOL
t indicado

D06I caltOl de
fráqueza. pali·
deli, magreza e
futio.

�

Em eUIl fór'
mula e li l r Il III ,

Vanadato de

1. - Leitura, 'discussão e aprovação do rela­
tório da diretoria, balanço geral, contas
referentes ao exercicio de 1956 e pare­
cer do con8elho fiscal.

2. - Eleição, da diretoria.
. 3., - Elej�ão do conselho fiscal e

plentes. '

,

4. - Assuqtos de interesse social.

AVISO. Acham·se à disposição dos senhores
acionistas, no escritório da Sociedade, os documen­
fos de que trata o a� 99, do Decréto-lei no.2.627,
de 26 de Setembro de 1940.

, ,

Jaoú-Assú, 10 de Janeil'o de 1957.
AFFONSO 'WAGNER
Diretor Comercial

sódio. Licitina, Glicero{ooflitOI,
Pepsina, noz d� Cola, etc., de

ação pronta e eficaz noo O&S08

de fraqueZa e neurastenias. Vana-/
diöl é indicado para homens. mu­
lheres e crianças, lIendo 8Ua fór·
mula licenciada pela Salide 'Pu.
blies.

ACERVO: BIBLIOTECA PÚBLICA DE SANTA CATARINA
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27°. aniversário do . Sel8to
O Seleto Esporte Clu· rica F. Clube de joinville,

be, festeja hoje o seu 270• vice-campeão Estadual de
aniversário de fundação. 1956 contra o Clube Atlé­
A veterana associÉl.9ãO I

tico Baependf, Campeão
de Guaramirim organisou da Liga jal:aguaense.
um programa especial pa- Os clubes visitantes se-

ra esses festej�s. rão recebidos nas divisas
Em disputa da Taça do território municipal por

oferecida pelo sr. Pedro embaixadas do Seleto.
Carlos Peixer, jogarão as Será assim uma gran-
14 horas os esquàdrões diosa festa esportiva a de
do Se.leto e da Soco Desp. hoje em Gu'aramirim.
Acaraí. O "Correio do Povo"

A. "Taça Guaramirim", ag-radeöe o convite com

será disputada pelo Amé- o qual foi distinguido.

Dr. FráDcisco Antonio Piedõne
::M�DICO

Cirurgia Geral de adultos e criança" .

Cll- -

nica Geral - Partos - Operações -
.

Moléstias de Senhoras e Homens.
EspecialiSla em doenças de crianças

Atende no HOSPITAL DOS FERROVIÁRIOS
(Clara Hrulchka), das 9 as 12 hs. HOSPITAL
JESÚS DE NAZARÉ daI 15 afil 18 hs. '

'

cO:lil. IrP Ao. - 8A.N�.A. C.A�A.H..INA. I

Dr. Murillo Barreto da AZlvado'
I ADVOOADO I

Escritório no' prédio (Á Comercial LIda)
Rúa Marechal Deodoro da Fonseca No. 122

/araguá do Sul

Bernardo Grubba S. A.
Industria e enméreis

fissembléia Geral Ordinária

OONVOOAÇÃO
Convidamos aos senhores acionistas desta

Sociedade, para se reunirem em Assembléia Ge­
ral Ordinária, na nossa séde social, à rua Presi­
dente Epítäcío Pessôa n". 1.207, às 14 horas do
dia 23 de Fevereiro p. vindouro, para deliberarem
sôbre a seguinte

-, ORnEM. DO DIA:
. I - Exame'.jl,.discU8Bão e aprovaçio das con­

tas da uiretoria, do, Balanço Geral, coa­
ta de Lucres e Perdes e Parecer do
Conselho Fiscal.

II - Eleição do Diretor-Presidente.
III - Eleição dos membros do Conselho ·Fis·

cal e Suplentes.
,

IV - Assuntos de Interesse da Sociedade.
AVISO

Acham-se à disposição dos senhores acíonís­
tas, 08 documentos a que 8.8 refere o art. 99, do
Decreto-Lei n". 2.627, de 26 de fevereiro de 1940.

Jaraguá do Sul, 23, de Janeiro de 1957.

Waldemar Grubbl • Diretor - Comercial
Bernardo Grubbe J.nior - Diretor - Gerente
Harry Grubba • Diretor - Gerente

tF=:::::::====::::::==:".::::�:. tI

II Vcmllc=§c II
li A. ViSf� ou a pres- II
ii tação: 3 casas de fi �a'ml <DflUlPIDl,o D
ii material cl 7 mil m2. li � 1UL� \\.I ulll.<
li 2 casas de mildeira I! _

novas cl 12 1.f2 x 7J7.
1 terreno

.

com casa,
ranchos, forno para

sm��_�1
carvão e outras' bem-

�� feitorias com a área
� CLINICA DENTÁRIA - RAIOS X ii de 116 morgos mais

O r. O s n y, C u b asO'Aqui n o ii ��r���C;:�f:e:i��e�� ii
I Ferramenta para fe·r- II

. I CIRUROIÃO' DBNTISTAI: !I raria, aparelhamento I�
parll queijaria. Lotes II

CLINICA - CIRUROIA BUCAL - PRÓTESE em jOinvile, perto da II

-I'
Tratameills de calaes sob _çDnlrlle radioarA'icD .

-ti Fundição Tupi e em li
, MaferRas ,olles míJeis eil IIlcrOlliu. e oiro .18Iit1a�o Barra Velha. li

'_ H O R Ã R I O ,Preço de Ocasião. IIMAlBA - das 8 às 12 Tràtar com o pro- li
TABDI - Atende com horas Marcadas prietário do Bar Si- II

I.
Residência e Conlult6rio �o lado da bérht, a Rua Mal. li
Prefeitura Municipal - Fone 2!0 II Deodoro, 1093 - ja- II

JARAGuA DO SUL - SANTA CATARINA n raguá do Sul. II

� I �liii�.�. \.\::::::::==--=::::::=::::::::::::::#

(Serviço de Imprensa do Departamento de
:R.elações Públicas da TAC - Transportes
Aéreos Catarihense S/A.) ,

ALIVIA AS
CÓLICAS
UTERINAS

Ivó. Mãe� filha'{'
: Todas� dçvem ·usa�;·;.�
"
., ii FlUIO-SEO.lINA;'!r :�:

Precisa-se
Um motorista e

um balconista com
. prática.

- Inrormaçõee com

MaIDei F. dI Cosia S/I.
em Itapocuzinho.

���G�I��L
CO-fiTÉM
EI&ELEITES

ELE.UTDI TD.IICDS

I Fósforo, Cálcio, !rsaniato
a Vanadato da s ó d i o

TODlco dos convalasnantas
Tonico dos dasnutridos I
Os Pálidos, Depauperados,
Esgotados, Magros, Mães
que Criam, Crianças, ra­

quitiças; receberão a to­

nificação geral do orga-
nismo com· o

Ajúdantes
para fundição

procura-se

Cia. Maquinas Fa.ac

,

NA FALTA De
APPeTITe

Magresa
Cançaço
PaHidez'
Fraquez.a

. É inc!i'lpeoaa•.a
o Geo do

lonOlllO
DE ORH

Ele�Ações n� '�.J.D. C;���:qd;'um Parque
nova dIretorIa Nacional - 'Atração Tu-

De acordo com a convocação feita, teve r. P
·

d
" ·

lugar no dia 6 a Assembléia Geral da ;Lig� Jara- rlstlca - rOVI enclas
guaense de Desportos. .

Dos 17 clubes filiados, compareceram 13 Visitou nosso Estado, recentemente, o dr. Da-
representantes, estando � séde da Liga repleta vid Azambuja, diretor do Senlço Florestal do
de esportistas. Ministério da Agricultura que, em companhia do

Estiveram presentes os seguintes: dr. José Carlos de Mattos Horta Barbosa, Execu-
.

-, tor do Acordo Florestal em Santa Oatarína, psr-
Clubes.

.

Bepresentantes: correu o munieípio de Sio Joaquim, com a fínali-
C. A. Baependí Dr. Murillo B. de Azevedo dade de estudar a possibilidade da criação de um
S. D. Acarai Jorge Doster parque nacional naquela localidade.
Estrela F. Olube Jorge Becker

'

Tal iniciativa prende-se a reoomendaeão do,
S. E. João Pessôa João Lucío da Costa senhor Ministro da Agricultura que, atendendo
S. B. D. Pedro II Lourenço Gressinger apelos do dr. Duidoff Lessa junta à pasta da
"Garibaldi F. C. Mário Nicolini Agricultura, soube demonatrar aB condições exoep-
Esport C. Paraná Paulíno Pedrí cionais dsr aludido municipio para ali se empreen-

.

S .. E. Ipíranga Ary Buchmann der um cometimento de tal envergadura, e que re-

Betatogo F. C. Antonio Corrêa quer condições tais como beleza natural, clima,
Seleto E. C. João Lyra . flora, fauóa, importancia orografico da região 'étc.
Avai F. C. Lauro Zimmermann Como resultado da visita acima, ficou o dr. Horta
Rio Branco F. C. Gerson Ferreira Barbosa, pelo diretor do Serviço' Florestal, inoum-
Tamandaré F. C. Dulcídío Silveira bido de proceder os trabalhos iniciais ds localiza-

Assumindo a presidencia o sr. Artur MUller çio e elcol�a da area onde deverá ser instalado o

leu a ordem dos trabalhos da Assembléia. Feito parque nacional.

o relatório e lida a prestäção de contas, aquele IMPORTÂNOIA VITAL E ATRAÇÃO TURíSTICA.
pelo 'secretário Osni Müller e este pelo tesoureiro ::m de muita importância a oriacio de um par­Waldir Bubíní, passou-se a discussão e em seguida que naoíonal na região 'de São Joaquim. Delimita­a votação sendo a matéria aprovada por unani- da a sua area, o parque, devidamente tratado pa-midade de ,vótos.

.

.

Procedeu-se então a eleição do Presidente,
ra cumprir sua finalidade precípua, dará ensejo a

Vice-Presidente e Conselho Fiscal, e finda mesma, que seja imitado o exemplo da reservação das ma­

os escrutinadores proclamaram a eleíção : Para tas, do tratamento humano dos bosques, e a oon­

Presidente, Artur Müller (reeleito); Para Vice, sequente consereação dos mananciais flutiais, pre-
servação da fauna, flora e pãssaros.Vitor Eugenio Schmöckel; Conselho Fiscal: Seme 'D9 ponto de ,ista turístíeo, a instalação do

•
Mattar (reeleito), João Lyra e Edmundo .Emmen-

parque em São Joaquim atrairá atenções geraisdoerfer (reeleito). . .

Foram convidados para secretário Osny estimulando um ponderável movimento de turistas

M"U tesourei W ldi R bí
'

L para aquela zona.
u er e para esoureiro a r u 101 e auro

I A situação climática do munícípío, com seu '

Braga. . - A

dá 1 tá I
A votação foi de 11 vótos para os vencedores mesmo rigorose, seco e sau ve, o espe ou o

contra 2 dados a outros. empolgante das serras com as profundas gretas,

Logo em seguida o sr, Presidente convidou os rioe encaohoeirando' nas gargantas e o pinheiro
a pontificar em toda a extenção, oferecem, no

o� SfS. Dulcidio Silveira }?ar_!l- a J.D:D., e Osmar
eeniunto, uma visão inesquecivel.Zimmermann para a Oomíssão TécDlca.

. _ É sabido já o exito da festa do Maçã na sede
Os demaís membros da J.D.D. e da Oomíssão .. IM···' d

.

It tit
.

Técnica de Futebol serão designados no correr !Dumclpa. U�l(}IPIO on e � pomieu ura eons I UI

d
.

d d t d t dl 13 Já, fator de riqueza, neceasítando apenas de am­
a semana, �Yen o o os o�arem posse no la .

pliação de mercado e seleção racional dos frutos .

Por ültímo o sr. Presídente agradeceu a -

J
.. .' - ...,..'

confiança nele depositada e nos demais membros, Sao oaquun, com a. íustalação do parque naoíonal,
da diretoria recem-eleítos, ooncitando todos os e.stá à beira de um futuro de progresso, qu!,. cons­

companheiros e ortístas a continuarem a traba- tituirã uma nova era. par� aquela .comumdade 9
sp

. . . tambem para Santa Oatarina. Confia-se, também, -

Ihar pela grandeza do esporte n.o �UDlClplO. _ que a experienoia do dr. Horta Barbos Exeoutor
Agradeceu tambem a valIosa colaboraçao .

1 I
. 01' a,.

dos demais membros da diretoria e presidentes
do Ac�rdo F oreB�a, sela utI_'zada no. sentido de

das entidades filiadas á sua administrft"ão' fazendo que o parque naClo�al em �ao JoaqUlJ?l se to�ne
. . . _

." .'.. brevemente em realidade, fICando, mais este Im-

r�ferenelas espe�lals ao IOcansável LUIZ AIrOSO, portante trabalho, no acêrvo de realiz8Qões que o
dIretor �o expedIente. referido técnico concretizado em nosso Estado, co­

mo relponsavel pelas proficuas atividades do setôr

E C
que dirige.

O parque nacional na mencionada localidade
• • serrana expandirá de forma mais adequada, a

notaval industria .do turismo, para a qual Santa
Joaarão América - Baependi Catarina foi talhada, carecendo tão sómente de

providênciaa como a Bcima que máis fortale­
ce e reafirma nOS801 prognósticos quanto ao exito
da industria sem chaminés em terras barriga-ver-
de�

.

'f--.====:::=;::::====-==::::::=============------.- _._ _._-_._ �
(I

.
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II Empr. Sul Brasileira de Eletrecidade S.A. ii,
:i ��KIZ: JOINVILLE ii
II ..

III Para a nóssa distinta treguezia mantemos em estoque: , II
II Uma fuiha' completa d� motores IJacic:>nais e estrangeiros de alta e baixa II
ii _ rotação� para 220/380 V. 50160 ciclos. APARELHOS DE MEDI- II

ii ÇAO - Bombas para uso doméstico e tins indústriais: ARTIGOS ELÉTRICOS li
II POASRA O LAR. Sortimento compléto e variado de LUSTRES, CASTICAIS LO- li!I: ,de ARANDELAS, MATERIAL ELÉTRICO em geral para instâlações de II :

IlluZ
e torça de qualquer capacidade. Contadores OE a prazo.' i.i �

l_A_
D?SSa seção de instaJações atenderà com presteza la qualquet: pedido de Il' '�'ilDstalaçao ae luz e força. ! I

li
� II .

'i::::---...---------------. 11
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Deutsche'Beilage des "Correio do Povo"
Mun'I·ZI·pal-Kamm",er Beginn, Heute, 'der

"Landwirts�haftlichen Woche"Neuwahl des Vorsitzes - Beileidsbezeugung - Der Jahrasbs-
richt der Praefektur - Glueckwunsch - Adresse abgelehnt 18 Iandwirtsçhaftliche Fachleute ·werden hier anwesend sein -

Die "JobrasiI" uebernimmt Vorfuehrungmit verschiedene TraktorenAm 5. ds. Mts .. fand die Herr Mario Nicolini, Herr Der Kammer wurde dann
Versammlung der, Munizi- Pidélis Wolf und Herr eine Beileidsbezeugung zu In der letzten Auflage Das diesbezügliche pro-j Rural, dass sie gewilll ist
pel-Kammer eren, welche Durval MarcaUo. Nachdem dem ,ungillecklichen To- unserer Zeitung lieferten gramm der verschiedenen Vorfuehrungen zu veran­
zur Neuwahl des Vorsitzes der Herr Praefel\t am Ti· tlesfall des geschaetzteu wir detallierte Informario- Vortraege u.s.w., wurde in sjelten, wodurch die Vor­
und uebrige Mitglieder sehe des Vorelrzes Platz Buergers, Herrn Ioão rien ueber die Bedeutung der letzten Nummer unse- zuege der Traktoren Marke
einberufen wurde. genQmmen haue,' verlas Pranzeuer zugestellt, wel- der "lendwírtschettlíchen res Blattes veroeffentlicht. "Man" und "Deutz" unse-

• Mit Anwesenheit seemr- er die Einfuehrung seines ches.elnettmmlg angenorn- Woche", die heute und Wi.r koennen heute hinzu- ren Landwirten praktisch
lieher Kammerreete fdnd Jahresberichtes 1956., Da- men und im Protokoll morgen in unserer Stadt fuegen, dass 18 landwlrt- dargelegt werden.
die Wahl des neuen Prä, rauf reichte Kammerrat, aufgenommen wurde. sich ereignen wird. Es schaftliche Fachleute, aus

sidenten, und dann die Herr 'Emmendoerfer, ein handelt sich um eine lnt- Rio und Plorianópolis
'der uebrigen Mitglieder Gesuch ein, dem Herrn Anschliessend e r g r i ff ttetíve S. Hochwuerden, kommend, heute und mor.
srerr. Praefekten fuer seine vor- Kammerrat, Herr Pidélis Dom Inácio Krause, Bi- gen in unsere Stadt an-
Mit Stimmenmehrheit zuegliche Verwaltung des Wolf das Wort, und er- schof der Diozese aus wesend sein werden.

wurden folgende Ergeb- vergo Jahres, eiQe Glueck- suchte 'eine Kommtsaíon Iolnvllle,mit Unterstützung Die bekannte lolnvlllen-
,

ntsse festegestellt : 'Präsi- wuensch-Adresse ;lUSZUI- zu ernennen, die Kammer des Herrn Praefekten und ser Firma " Job r ii s i I "

dent - João Lúcio, da teilen. Kammerrat, Herr waehrend der landwirr- des Herrn Praestdenren

j
brachte telegraphisch zur

Costa (UDN); Vize·Prä- Artur Müller, ergriff das schaírlíchen Woche der der Associação Rural aus Kenntniss des Herrn Prä
sldent - Mario Nicolini Wort, und wies auf die Dloezese ans Joinville zu jaraguá do Sul. "eidenten der

_ Associação
�D�;��S�riftfu��Un��a���dt di��wrt��,��eVu�mm- �
- Pidélis Wolf (UDN); I Gesuches hin, da die lungen heute und morgen
2 ter. ôchrlftfuehrer - Ioão Kammer, nur durch Ver- in unserer Stadt, wie be­
José ßertolí (UDN). lesen der Einfuehrung des kennt, sich ereignen wer-

Bei Uebernahme seines Herrn Praefekten von den. Nach Annahme dieses
Amtes, bedankte sich 'der dessen Iehresbertcht mit begruendeten Gesuches,
neue Praesident der Kam- Rechnungsbeilageo nicht I wurden die Herren Kam­
mer, Herr João Lucio da Kenntnis genommen hatte. merraete Artur Müller,
Costa, fuer dass ihm ent- Herr Müller erklärte ferne, João Bertoli und Erich
gegengebrachte Vertrauen dass dieses Gesuch nur Batista ernannt.

, seiner Herren Kollegen. dann angenommen werden
Darauf nahm Kammerrat kann, wenn die zustaen­

Herr Raymundo Emrnen- dige Pinanz-Kommission
doerfer das Wort, und die Rechnungen des Herrn
ersuchte den Vorsitz eine Praefekten geprueft und
Kommission zu ernennen, angenommen hat.
um den Herrn Praefekten, �
der seinen jahresbericht Zur Abstimmung ge-
der Kammer vorlegen bracht, wurde das Gesuch
wollte, im Sitzungssaale des Herrn Emmendoerfer
einzufuehren. Dazu wurden von 7 gegen 3 Stimmen
ernannt die Kammerraete, abgelehnt.

JABAGlJÃ. DO SUL

Wie wir schon Gele­
genheit harten zu berich­
ten, werden diese prakti­
schen Vorfuehrungen und
andere, morgen, um 2 Uhr
Nachmittags, in den Ge­
laender des Centro Agro­
pecuário "'João Cleophas'
stattfinden.

- Elisabeth Kawa - Die Vereadores von Belo
. I Horizonte, Minas Gerais,Was es h e JS s r, Ab- dass seine Seele unsere erhoehren ihre "Subsidien"

schiedsschmerzen zu er- Liebe enteilt, .ehe sein von 10 auf 20 tausend
leiden, haben zuerst unsere Koerper unseren Blicken Cruzeiros monerllch. Der
Stammeltern erfahren, da-

t h d
.

t akedemlsche Verein von
mala als sie den Garten en ec wun en IS, wenn

.

Herr Müller ersuchtel:l'd
'

f G G 'h' er unsere Sprache nicht Belo HO�lzonte legte Be-
.... en au olles e elss

.

' rufung em, zwecks Annu-
seinen Namen aus dieser verlassen musst.en, nach- mehr spricht und unsere Iierung dieses Gesetzes.Kommission auszuschltes- de� sie gesuend!g"t hatten. Wege nicht mehr versteht,
sen, da er als Preesldent Seitdem ge�oert das. Weh

wenn eine Entfernung vonder Aesocíeção Rural im des Abschíed zu Jenem .. o •

Ausschuss derselben Pest- Leid, das jeden Menschen, �1D1gen Meilen .zwlschen Ford. Kraflfahrzeudellchkelten fungiert. • freilich in verschiedener Ihm I;lnd �ns glelchbe�.eu- &
An Stelle des Herrn Weise, zugemessen ist. t,:nd ISt mit St�rne[Jwelteh,

Artur Muellers wurde da- Abschiedsschmerzen .die noch kam Mens�h
rauf Herr Fidélis Wolf bringt schon die Kindheit, d_!Jrchmessen hat, dan� ISt

ernannt. und wenn sie vorueber ist, em solcher A. b s c � I e d

faéngt das grosse Ab- Trenl!ung und ôcheldung
schiednehmen en, das erst zugleich, und �er I�n
dann aufhoert, wenn der e�fahren" ha!, werss, wie

muede . Erdenpilger sein b�fter Abschtedeechmerzen
letztes Lebewohl gesagt slnd.

Ein junger Mann grausamerweise ermordet, nnd ein Vater ha�as macht uns den
"

von 8 Kindern wandert ins Zuchthaus ,- Abschied so schwer? Zum
.. . Hinter jedem Abschied, .

sötllch getroffen zu Boden, steht eine Trennung. Wenn ----'--,'----------
und verstarb kurz darauf. wir dem geliebten ôcheí- Verdam',-mt lange Wurzeln •••Nach der grausigen Tat denden zum letzten Male
verschwand der Moerder·1 die Hand reichen' dann
Der Polizei-Delegado Copi dehnt der Raum' der in
nahm die Jagd nach dem Kuerze zwischen ihm und
Verbrecher auf, aber erst

uns liegen wird, in unserer
gegen 11 .Uhr Abe.nds Vorstellung sich aus wie
k?nnte er Ihn in Elemer das weite Meer, ueber das
eIgenen Wohnung stellen wir keine Brücke schlagenund in Haff ne�men. koennen und das Fahr­
Der M�erder Ist õ6 Jahre zeuge fuer uns viel zu

alt, .verhelratet, Vilte� von langsam und viel zu un-
8 KlOdern. sicher durchqueren. Und
Nach Eroeffnung d�s Hoffnungslosigkeil Dimmt

Tatbe�tandes. wurde dIe uns gefangen, raubt uns
InhaftlE�ruDg' des Moerders den Mut und hemmt unsere
beantragt, welche Mass- Taefigkeil._nahme

.

schon vom H�rrn Aber nicht jeder Ab­
Rechfsrlchter de k r e t I e r t schied schliesst eine Tren­
wurde.

nung im eigentlichen Sinne
des Wortes ein. Wo echte
Herzverbundenheit besteht,

Weizen"!Produktion da kann auch die weiteste
• t' Perne sie nicht loesen. ja,

Cardinal D. Jaime Camara zw���:as?e�t':r��� �:��e�� C:!m�����af:Vi��rehin�:rt�
produktion in Brasilien, weiJi�e Entfernung noch
und wird nur vom Staate tiefer und inniger, weil
Rio Grande do Sul ueber- den in Liebe Geeinten
troffen. An dritter Stelle dilDn noch staerker der
steht Paraná mil 67.984 Wert und die Bedeutung
Tonnen. Die catharinenser des Abwesenden fuer das

--'------1Weizenproduktion war von eigéne Innenleben zum

148.073 Ton n e n. Den Bewusstsein kommt. Auch
BRIEFKASTEN Ihoechsten, produktiven Abschied so gesinnter

o' Index wies Santa Catha- Menschen ist ernst und
I. R. - JARAGUÁ. \Zwecks Ausfuellung des rioa auf mit 1.068 Tonnen 5chwer. Aber Hoffnung

Pormulares des "Imposto sôbre a Renda:', empfehlen pro Hektar. geht mit dem 8cheidenen,
wir ein technisches Bureau (Escritório Técnico) auf- und Vertrauen gesellt sich
zusuchen, denn der uns zur Verfueguog stehende zu dem Zurueckgebliebe- 11=====================1.
Raum in dieser Spalte, gestaUet uns nicht eine aus- LOKALES n8n, und beide, Hoffnung
fuehrliche Antwort zu erstaUen. Die Diskonten bei und Vertrauen, bauen
dieser Steuer beziehen sich nicht nur auf die Unter- Berichligung. Der Name unsichtbare ßrueckcn.
haltungsspesen der Pamilie, sondern auch auf Zah� des Krafrwagenfuehrers, Liebendes Gedenken sch­
lungen an Aerzte, Zahnaerzte" philantropische Anstal- dessen Caminhão das webt darauf hinueber und
ten, Zinsen persoenlicher Schulden. Lebensversiche- Unglueck mit Herrn João herüber, überwindet Raum
rung, u.s.w. franzencr verur8ach�e, und Zeit und nimmt dem

A. S. - JARAGUA'. 'Dem zum Militaer einberu- heisst nicht Reinaldo Bogo, Schmerz des Abschieds
fenen Buerger wird seine Stellung in der Firma, in wie von uns irrtuemlicher seine Bitterkeit und Trost­
der er arbeitet, sichergestellt, die er nach sefuem We i s e bekanntgegeben, losigkeit. Wenn aber je-
Militaerdienst wieder antreten kann. son_dern Luiz Bogo. mand so von uns geht, 11=====================

Abscbiedsscbmerzen Sehr viel Geld

Brutilll!r mort in ]ilrilguiÍ do, �ul

Die Pord-Pebrlk reichte
der Regierung ein Gesuch
ein, in Brasilien eine Last.
kreüwagen-Pabrtk einzu­
richten. Die Ford versprach
im Iehre 1960, 70 tausend
dieser Pahrzeuge auf den
Mark zu bringen.

Ausser ,dem Almirante
Benjamin Sodré, der wee-en
der Bundes-Regierung ge­
genüber ausgesprochenen
,Kommentare in Haft _ge­
nommen, wurde auch in
Recife der Fregaíten· Ka­
pitaen, Leiter des Marinen­
Stabes des 3 ten. Marine­
Distriktes, Borges Lynch,
inhaftiert, weil er sich mit
den Kommentaren des
Almirants solidarisch er-

klaerte..
'

Arbeiter, wohnhaft in un­

serer Stadt.
Der junge Mann, be­

kannt als redlicher und
ruhiger ßuerger, entfernte
sich um weiteren Wort­
wechsel zu vermeiden, als
er ploerzlich uni brutaler
Weise von Euclides Pi­
nheiro angegriffen wurde,
der ihn mit einem Regen­
schirm misshandelte.
Zu beginn der Streitig­

keiten versuchte das un­

glueckliche Opfer weitere
taetliche Angriffe zu ver­
meiden. Aber als er dann
reagierte, und seinen An­
greifer abwehrte, versetzte
ihm dieser einen Dolch­
stoss, der ihn mitten ins
Herz traf.
Der junge Mann fiel

Lachen'

n o c � Me�r In�aflierle

Ein grausames Verbre­
chen ereignete sích am 3.
ds.Mrs. im Zentrum unse­

rer Stadt. Es geschah um

9 Uhr Abends, vor dem
hiesigen Bahnhof. Viele
Leute erwarteten um diese
Zeit den verspäteten Zug.
Ploetzlich entsteh� ein

s c h n e II e r Wortwechsel
zwischen einer Prauens­
person schlechter Lebens·
fnehrung und Manoel
Laudelino Batista, ledig,

Hleronymue war Bader.
Sein Werkzeug bestand
nur aus einem Stuhl, der
einen Sitz aus Rohrgeflecht
hatte und unten verhangen
war, und aUI seinem Lehr­
ling Perdinand. Die Be­
handlung ging so vor sich:
Perdinand kroch unter den
Stuhl, der Patitnr wurde
hereingela,sen, setzte sich
aUf das Korbgeflechr und
Iiess sich in den Mund
gucken. Dann griff der
Meister zur Zange, packte
dp.n Zahn, sagre Hau-Ruck
unJo zog. Àuf das Stich­
wort Hau-Ruck aber stach
der Lehrling den Patiénten
mit einer Schusterohle,
und hevor sich der so

zweifach "Angegriffene"
daru�ber klar werden

konnte. ob der Schmerz
oben oder unten sreerker
seit"war der Zahn draussen.
Eines Tages nun kam

ein Patient, den ein Ba­
cken-zahn plagte, zu Hie­
ronymus. Hieronymus griff
zur Zange, sagte Hau-Ruck.
Perdinand stach zu, der
Mann fuhr in die Hoehe
und der Zahn war draus­
sen. Dann aber stand der
Patient eine ganze Weile
verwundert da, rieb sich
gratt der oberen die unte­
re linke Backe, schuettel·
te den Kopf und brumrote:
"Hab ich doch mein

Lebtag nicht' gewusst,
dass Zi:lehne s o I a n g e

Wurzeln haben!"

PestIich emp.fangen wur­
de in Plorianóp'olis, S.
Emiüenz,'Kardinal D. Jaime
Câmara, Erz-Bischof von

Rio de janeiro.

Von HEIHZ E. IRATZ.

Sprueche •••
Nach einer Reihe g-rober

Spaess und Ulkereien, die
ein uebermuetiger Studend
veruebt hatte, wurde er

relegiert und musste die
Universitaet verlassen. Vor
sein�r Abreise schrieb er

einem Preund ins Stamm-

buch: "Ueber ein kleines,
so werdet ihr mich nicht
mehr sehen, denn ich
gehe zum Vater". - Ein
witziger Studienkammerad
schrieb unter diese Worte:
"Und der Vatel' sah ihn,
und es jammerte ihn sein:'

Apotheke "Sebulz"

MEDIKAMENTE, UND PARPUMERIEN

Das Symbol der Rechtschnffenheit, des
Vertrauens und der Dienstbarkeit, die Sie

am besten �u den geringsten Preisen bedient.

ACERVO: BIBLIOTECA PÚBLICA DE SANTA CATARINA



OO�!!!!!!R!!!!!!R!!!!!!E!!!!!!IO�D!!!!!!0!!!!!!!!!!!l!P!!!Íi0!!!!Í!V!!!Íi0"'- !!!II!!!!!!! �D�O�M�INGO DIA 10·2·1967 5

t
Profundamente consternados comunica­

mos a todos os nossos parentes, amigos e

conhecidos o falecimento de meu lneaqueclvel
esposo, nosso querido pai, sogro, avô e bizavô

JOÃO FRANZENER

ocorrido no dia 31 de Janeiro p. p.,-com a

idade de 68 anos.
.

-

A ,familia enlutada vem externar por este
meio os seus etncéros agradecimentos a todas
as pessõas que prestaram o seu valioso au­

xilio e o confortaram durante o transe porque
passaram, bem assim a todos que acompanha­
ram o querido falecido até a sua última mo-

rada.
/

Especlelmente agradecem ao Rev. Padre
Orlando dos Passos Kleis, pelas consolado­
ras palavras proferidas no lar e ao cemitério.

Jaraguá do Sul, 6/2/67.

I PAMILIA PRANZENER
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� ESTRELA DE PRATA I
r�-.(I��� fi iJ

1 Celso Bpanco 1 � uva a todo, 0' lares �.
t Despachante Aduaneiro •

as exteaordinãrias
ß

� Matriz � Rua 8!lbitong., Filiq1 : Praça. General i
�J

i
23 - Edtf. pr6pno - Tele- OSÓriO, 115 • Edtf. eSaata : vantagens que a

. :J
fone, 213 - Cx. P., 35 - Julia> • Apart. próprio, 32 : :J

End. Tel. «Branco> Telefone, 4773 ,li refrigeração elétrica �:iS. Francisco do Sul • S.C. C u r i ti b • - Par.Dá 8.: ••
=

,

�
oferece para a saúde '

Impor tação - xportação' e Cabotagem : �.t Questõea administrativas ':.i e o bem estar "da
-

:�.'
� bem como todos os serviços junto à AlfAndega. f

i
de São Francisco do Sul, são executados com

I f:..:
família. CLIMAX �:J

pontualidade e presteza, dispondo para êste

�
J

f· d
. -

f
. . , atende rigorosamente, a �t

Im e uma orgaDlzaçao per eJla com escrlto-
t �::' �.:

�
rio e técnicos.

�
todos os requisitOs' de

1
Dispõe de páteos para depõsito de mé2deira f�..

:.
::Jo.·8 qualidade, beleza

junto ao quadro da estação e nos trapiches

1i
de embarque da Conta da Cruz, bem como

::.:
e economia. ::.:armazem para depósito de mercadorias em ge·

raJ, junto aos trapiches de embarques na cidade.

Mercadorias para o

exterio,
r do BrasU e : =1

.

Localidades �Brasll&iras' : =
.

Tradição de mais de 20 anos, de serviços constantes ��
maiores firmas do Est_1io e 40s estados 'izIDhDS. Capacidade 7 pés ailiicos =1

.

Agor" equipado com o no..o compresso, .alctclo :'�o'P-91, fabricado sob licença dQ , g
r=:::::::::=:::::::::=:::=:::::=:::::::::=::::::=::::::==::::::=::::::::� ! ��NUO� �CEO� R E� I� T� �T�-;I�\E.�.ßI�:Ô \ �.:J
� r r � § I ij IEY JE IR:lI � I

M.I, .e 120,0000.(,'.....0,.. COm.' ••, I.,., .......... o .. rs ::iI
:,11 RUA MARECHAL DEODORO DA FONSEOA,' 158 II f:.�. �J:1 JARAGU'Á. DO SUL STA. OATARINA II B

:

I:',' Secção d·c�����eld����st�!.briliCdnl... ,!,,:I �� CASRAeveSndOedONr ANutEorNiza�H'o:OH L . �
Lubrificação-carga de Baterias etc.

J

II
II

II CONSBRTO - RHPORMA H AHTIPICAÇÃO DH AUTO- fi
:1

�
:. MÓVHL H CAMINHÃO. li
" r
II �
II II
II SERVIQO RÁPIDO E' GARANTIDO I!
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I

Grupo Escolar «ABDON BATISTA"

.

Levo ao conhecimento dos srs. pais e

tnrereesados que a matrlcola no Grupo Esco­
lar «Abdon Batista», deverá efetuar-se nos

dias 12, 13 e 14 do coerente mês, no horário
das 8 àS,12 horas a-das 14 às 17 horas.

Os alunes do 20" DO. e 40. ano deverão
apresentar o boletim do ano anterior.

Os alunos novos do 1°. ano deverão
apresentar a certidão de nascimento.

Dia 11, das 9 às 12 horas reellzar-se-ão
os exames de 2a. época.

ZENAIDE ESPEZIM
Diretora

Registro Civil Edital N. 4.148, de 5-2-57. cardo Leoní e de Maria
Alexandre ôpredernann e Pedrorti Leoni.

Elfrieda Geisler
Ele, brasileiro, solteiro, Edital N. 4.151, de 6·2-57.

lavrador, domiciliado e
Olívio Belerl e

residente nesre distrito, em
Hérta Bähr

Ribeirão Grande da Luz, Ele, brasileiro, solteiro,
filho de Ervino ôprede- operário, domiciliado e

mann e de Hedwig ôpre- residente nesre distrito, á

demarm.
Estrada Vila Nova, filho

Ela, bresllelte, solteira, de Carlos ßelen e de

doméstica, domiciliada e
Adelaide Amerca.

residente neste distrito, em Ela, brasileira, solteira,
Edital N. 4.146, de 1°.-2 57. Ribeirão Grande da Luz, industriária, domiciliada e

Arthur Erchínger e filha de Alfredo Getsler e
residente neste distrito, em

\ Edla Suneír 'de Adelia Rasch, Ribeirão Molha, filha de

Ele, brasileiro, solteiro, .
Arnold Bähr e de Maria

alfaiate, domiciliado e re-
Edite] �. 4149, �e 5-2-57. Bähr.

.

sidente 'nesta cidade, á Elfm.o Mat�las e
Edital N.4.152, de 7-2-57.

rua Mal. Deodoro da Fon- Erlca. I:?emke .

seca, filho. de José Er-I Ele, brasllelr�, . �oltelro, Albrecht Manske e

chinger e de Catarina Er- lav�ador, doml�lh�do e Helga Meldola

chin er
resídente neste dístrtro, em EI�, brasil,:ir�! solteiro,

g.
.. . Rio da Luz filho de Gus- ferreiro, domíctllado e re-

Ela, braslleíre, solteira, t M thí d EI sidente neste distrtto em

d
'

r d
.

T d
avo· a las e e sa '

o�des �ca, �mlc��ada � Glatz Mathias. I Três Rios do Norte, filho

!!=::::::::�.:::::::::;=::::::::::::::::::: ;
resi en e nee a CI a e, a Ela b '1' . ltei de Guilherme Manske e

i,:i.·:!.··Vende-se \:::'.::1 ��� �enAjamird C�nst�nt, domé�tic�slde��iciTi�d�lra� de Eisli Blödern Manske.

di aM et Mroo Oh v�Unel! e residente �t>ste distrito em Ela, brasileira, solteira,

I! Um chão de casa !I e ar a orsc öuneü. Rio da Lu�, filha de' AI- do�éstica, dOm!cili.l1da e

ii .Uma Motocicletá iI Edital N.4.147, de 5·2-57. fredo Reinke e de Hedwig residente neste dístrlto, em

ii ;i Willy Meier e Reinke Três Rios do Norte, filha

ii Uma bicicleta II Edelrraudt Ehlert Edital N. 4. t50, de 6-2.57. d� 'Willy Meldöle e de

ii Trat.r nest. Gerent:;. ii Ele, brasileiro, solteiro, Paulo Podi e
Linda Meldola.

I ::::�---_.__._--_.._._ q= pedreiro, domiciliado e Maria Leoni I E para que chegue ao/ co-
..__._-_.._-_ _ _. residente neste distrito, á Ele, brasileiro, solteiro, nhecimento de todos, mandei

I �
Estrada Jaroguá-Esquerdo, comerciário, domiciliado .passar o presente edital que

D W Jd
filho de Carlos Meier e e residente neste distrito, será publicado pela impren-

r. a e de Milda Meier. em Itapocuztnho, filho de sa e em cartório onde será

Mazureehen Ela, brasileira, solteira, Andréas Fodi e de Rosa· afixado dUI ante I � dias. Si

doméstica, domiciliada e lia Podi. alguem souber de algum im-
.

aus ent e _

residente nesre distrito, em Ela, brasileira, solteira, pedimento acuse-o para os

,

3 'd Rio da Luz, filha de AI- doméstica, domiciliada -e tins legais.
ate e março fredo Ehlert e de Adelia residente neere.dlsrrlto, em AV" EA MÜLLER GRVBBA

____• -= 'Ponath Ehlert. Itapocuzlnho, filha de Ri- ( 111Clai

Aurea Müller Grubba, Oficial
do R e gis t r o Civil do
re'. Distrito da Comarca J a­

.....��,LV����íII [raguá do Sul; Estado de
Santa Catarina, Brasil.
faz saber que comparece­

ram no cartório exibindo os

documentos exigidos pela lei
afim de se habilitarem yara

�""""""".I""""".

ftgrödl!l!iml!nlo

casar-se:

Esport Clube Estrela

7(epatina )/. s:
da penha, que
contem extrafo

?(epáfico eon-

centrado, nor­
maite« as

funções cio

.ligado.

•

Assembléia Geral Ordinária

Pelo presente ficam convidados os senhores
sócios para a Assembléia Geral Ordinária a realizar­
se no dia 13 de Fevereíro do çorrente ano, ás 20
horas em sua séde social, a fim de deliberarem sô­
bre a seguinte ordem do dia:

1°. - Prestação de Contas
, 2°. Eleição da nova diretoria
3°. - Assuntos de interesse geral.

Retorcida, 4 de Fevereíro de 1957.

(ass.) lorge Becker - Presidente

ACERVO: BIBLIOTECA PÚBLICA DE SANTA CATARINA
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F b (Sezões, Malárias, m
eures Impaludismo

I� . � Maleilos, . Tremedeira
- CURAM-SE RAPIDAMENTE COM -

,

," Capsulas Antisesonicas

L O O A I S ..JJ=::::::=====:::__'__--::::::::::::=--=====�..
Minancora" I

DR. ALVARO BATALHA Faustino Rubini, resid-en.li OS MELHORES f ß:m um p::u::::: �:b::aat:r::r::I;:NÚORA IIt J··lI .
. II 'li

Jaraguá recebeu a vi- e em OInVI.e, o m�n;t- II Tapetes- para automoveís II I Isita' do seu velho amigo no Arthur � asel, fII?o ii i!
- Joínville - Sta. Catarina -

Dr. Alvaro, Batalha. ddo Btr: IAlfredRo .VasMel'lhIn: ti Plasticos para estofamentos '11'1IIf!PIa!&L.i lIEIiI!!!!IB!!!lI ".1 418" ,
,li:

,

O conceituado clinico us ria em io o a, II ' II
que por muitos anOB re- apo:�a. d�erl�za :a���.::;!! Baterias Ford. que duram mais li I':--- -- --.----.-�..__ ..;._..-.---.---.- �
síäíu nesta cidade, onde '. .'''' ii Pneus "'! Brasil, General, Pirelll· ii !(d._

_ .••..•• .__. .:..•...:- on... ••••_ •

ii
deixou um 'g�ande nü- Rau, comerc�ante em n; "\' II li •• It •• e •• lies e _ 811·· II
mero de amigos, está Estrada Nova.' �. srta.

ii II ii u

atualmente exercendo Lurdes Belletí, fIl?a do li TODAS AS PEÇAS e ACESSORIOS ii II _, JARAGUÁ DO SUL _

I

Bua profíssão em Petró- sr. _Carlos �elle�1 8 a II PARA AUTOMOVEIS e CAMINHÕES 'li 'I =======I===========�====
polis, Eltado do Rio. menu.la yaturls, filha do

II II !I Medicamentos e Perfumarias
Em Bua companhia sr. HIlárIo BODa. li II II Simbolo de Honestidadetambem encontra-se en- Di� 16. o sr. A�gelo II BI'"II- a. �••�

Jç,-••� II ii -Oonfíança e Presteza '

.
tre nós o Dr. Henrique Pedrí e o }ovem .GUlIJ;ter- II .. <!§ � .!!á�. II ii
Antonio Sixel advogado me Sohmídt Juníor, Iílho II Caixa Postal 19 Fone 299 ii !I A que melbor lhe atende

.. '

.
'

. do sr. Guilherme Schmidt, II ' 'II iI e pelos menores preços iino RIO de Janeiro. .

d
.

I E t d JAR "GUÁ DO SUL II:: -
-

:;

Aos ilustres visitantes ,.JNn ustría em s raa.ä. ii . �:::::::::::=::::::==::::::==:::�:::�::===:_.::::==::.-:::=_._::::::==&
08 cumprimentos do ova.

. :-�_ _ .." __._. .._ - --i1:::
" ., "

I
A todos 08 anlverla-

..- - -- - ..- - -.--.-- ---- --- -._ -- ..

Correio do Povo.
,

ríantes Oi cumprimentos '. . i,=:::::::::::::=:::::::::::':-'::==::::::::::::::::::::::lI:-·._:::::::::::::::=::::::::::::�:::::::::\)

m::��r,:f:o. q�e n:�Ta�ad�
do "Correio do Povo".

:.{f�i;i:;··�:·';;:·;···:·"·;;�;;�····:····�;�:···;···;;:;:;:��fl:,'III ,JI))I. lEIIlC,1BI KAUfMANN IIcaminhão que acidentou Enlace Souza-SaIlPaio: "a .....a;�.
'

••._ : ii MEDIVO CIBURGIA.O ii
o sr. João Franzener éra Teve lugar ontem nes-: DO 9 lO iB • Eí5 m""': ii - ii
Reinaldo Bogo e não ta cidade, o enlace ma- li MODBRNA B PRIMOROSAMI,'!NTB INSTALADA

. B ii Formado pelas Faculdades de Medicina das Univer- ii
Luiz Bogo, como por trimonial da gentil se- 8 A melhor aparelhada em Santa Catarina B I! sidades de Colónia (Alemanha) e POrto Alegre

'

li
engano noticiamos. nhorita Rosa de Souza,

I: Rua Abdoo Batista (Defronte a "A NOTICIA" ,�ll ii
filha do casal Vícente- :

, : CIRUROIA
1
- SENHORAS - PARTOS - CRIANÇ"AS B ii

Aniversários. Fazem anos Maria de Souza, funeío- : - J O I N V I L E - :.. 'CLlNICA GERAL U
�oje o menino Alvaro, närío público aposenta- ;�:·.··"·,,,Cf·.··",.,·,r·.··.··.o�r·.··.··-!r.V·.··"·.·':·.··...•. ,. (f.. li
tílho do d�.·, Alvaro �a- do, residente nesta cida- l LORga ,ratiea em BDS,itais EoropeBI' litalha, abalíaado olíníco de, com o jovem JQsé," Consultório e residência: li
no �io de J�neiro; a era. Sérgio Sampaio, Iuneío-

<5_ - fi iii 1!iB �E!B- "'EE'_I!iBI!!IIiI 1 iiIdalína .Grlmm, esposa närío público federal.

I FOTO PIAZERA ' Tel. 244 - Rua Preso Epitácio Pessôa, ..0.6 lido sr. RICardo Grimm e Ao registrarmos, tão DBPRONTB Á. PRBPBITUR� _ JARAOUÁ. DO SUL
I CONSULTAS: ii

o sr, José' dos Santos', feliz acontecimento en- ,

.

l a li
proíessor em Rio da Luz. viamos aos. jovens' nu- � Fotocrafia. e. O�ral - Fotocopias de Doc:uineD�o, -, II Pela manhã: das 8 1/2 ás 11 horas II
Amanhã o 'sr. Adolfo bentel OI nossos votos Filmes e_Mater;_tal Foto - Aparelbos e Acels6nos... ii Pela tarde : das 14 1/2 ás 17 1/2 horas ii

Emmendoerfer, índustrlal de 'muitas felicidades J_::pedido. atellde cl domicUio e tambem 'I At d h doa t be 'N 't li
nesta c i da d e ; 'a sra. extensí+o aos seus dig- elll localidades Yiziahas '

!: en e c ama OB qm m, a OI e !lo
Wally Bräuer, esposa do I nísstmos progenitores. iEiB1_ -p-

'

" �::::::�::::===::::::==::::::::::.-:::::::.-::==----===:::===:::=::::::=::-p
sr, Erich Th. Bräuer; o

.

menino Alberto José Ií- Casamellos. RealIzaram-
lho do sr. Faustino 'Ru- se ontem na sala das
bini residente em Join- audíencías os seguintes
vill� ; a sra. Ana, G, casamentos: João Basí­
Buchmann, esposa do sr. lio Machado com 'a srta.

, Harry Buchmann e o sr, Maria das Ney8s de Sou­
Guilherme Neitzel sócio za; Pedro"MIlbratz com

gerente da Sociedade a srta, L?ny Streit; Iri­
Gráfica Avenida Ltda. neu CamIllo com a srta.

,Dia 12 a sra. Joana B. Maria Salvador Alves;
BehUng, esposa do sr. Alfredo Artur Sc.hrauth

.
Bmilio Behling.

.

com a srta. �osal�na de
Dia 13 a sra. Jústina Souza; EvalIno Zlmm�r­

Bertoli, esposa do sr .. mann co� a srta. Ger­
Alvaro Bertoli, comer- tru��s Bauml� e José
ciante em Nereu Ramos; SérgIO SampaIO com a

o menino Miguél Buch- srta. Rosa de Souza.
mano; o sr: Ricardo
Gumz, industrial em Rio
da, Luz e a sra. Y;rica

============

Gonçalves, es-po's& do sr.

Aristides Gonçalves, pro-
fessor em Massaranduba. Um oficial de tor.
Dia 15 o sr. Heinz neiro.

BIosfeld, residente em Tratar com o pro·'
Porto União; a 8ra Sil- prietário sr. Iheobaldo
via Thomsen, esposa do Ewald em Guarami.
sr. Sérgio Thomsen, con- rim.
tador nesta cipade; ,o sr. �===========

\
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. i SANGUENOL
! CONTÉM
& EXCELENTES

i ELEMENTOS TÔNICOS
! Fósforo, Cálcio, Arseniato
4 e Vanadato de 5 Ó á i o, ,-

f
Tônico d�is convalescentes
Tônico dos desnutridos

Os Pálidos, Depauperados,

! Esgotados, Magros, Mães

i�
que Criam, Crianças ra­

quíticas, rc:;ceberão a to­

nificaçõö geral do orga'

,������j ....S_��_$;U_c;._OOI.....'·
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!I .. Pudim Medeiros - A �elhor Sobremesa �..

�::::.-:=::::::::===:::::::::====�:::==::,::::::::::::::=�-==�::=::::::::::::=:::===:::=:::====:::=:::�::::::::::::=::::::=========:::==:::::::-.:::::::=::::::::::::=:-.::::=:::::::::::::_.::::::::::=::::::=::::::::::::::::::=:::1/

Precisà-se

',[.;".>

,
.I.

.

. Lavando com Sabão (1It.u Regtstrada)

Virgem Especi.lidade
- \.

-

da CIlAo WE'][ZEt IlNJI))l[J§'][JRIlAt Jonnville ,;

I
.

economisa-g'e tempo e dinheiro.I

..=================a�
PA R A F E R I O-A S, j

E C Z E M A S,
INFLAMACOES,
COCEI'RA�:
FRIEIRAS,

,=Ei;SP=I:::N:::H::::,A==S,=E:=Ti:::C::.-:!J f,

s�ßÄ���RCfAt
, EspECIALIDADE •

I•
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